
Auswertung der easyVDR Umfrage 2013

Es haben 211 User an der Umfrage teilgenommen welche im Besitz von 365 VDR-Rechnern 
sind, davon 296 mit easyVDR. An der Umfrage haben User teilgenommen mit 0 VDR 
Computern bis maximal 22 VDRs. Davon ca. 10 User im Bereich 5-22 VDRs.

Es wurden Beiträge geleistet von Usern zu: Wiki: 14%, Code 8%, und gepostete-
Testergebnisse: 24% der User. Geldspenden haben 15% der Umfrage-Teilnehmer geleistet.

Gewünschte HW zur Video-Ausgabe:      Genutzte Empfangsart:            

Installierte easyVDR Version:                 Zusatzsoftware als Muss:

Die Mehrheit sieht keinen Änderungsbedarf bei der Installation, und die Pluginsauswahl und 
Konfiguration wurde im großen ganzen als „OK“ bezeichnet.

35% der teilnehmenden User können sich vorstellen sich für easyVDR zu engagieren, davon 
die meisten bei Betatests, aber auch einige bei Dokumentation oder Entwicklung. 15% der 
User trauen sich die Mitarbeit aufgrund fehlendem technischem Wissen nicht zu.

Aus den Kommentaren war herauszulesen:

• Sehr viel Lob und Zustimmung

• Der Wunsch nach Support gegen Bezahlung 

Anmerkungen seitens easyVDR: 

• Gesamtsummen kleiner 100% resultieren aus fehlenden Antworten der User

• Die Textrückmeldungen bieten noch eine Menge Potential für Auswertungen welches 
wir auch nutzen werden

• Es ist davon auszugehen dass ein großer Anteil der Umfrage-Teilnehmer bereits am 
Forum registriert sind... (Also nicht-registrierte-User nicht repräsentativ vertreten 
sind)

• Support gegen Bezahlung wird ein Community Projekt kaum leisten...
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